

厦门白鹭志愿联盟2.0将上线

明天16:00白鹭洲音乐喷泉广场,丰富多彩的志愿服务活动等等你来

晨报记者 雷好

2014年9月,厦门白鹭志愿联盟在琴岛授旗成立,一首《小苹果》让这些志愿者红遍厦门大街小巷,被冠以“最文艺”志愿者称号。

这支志愿者队伍由厦门航空发起,到涵盖海西晨报社、厦门市中级人民法院、厦门海关、厦门市税务局、厦门市烟草专卖局(公司)、厦门公交集团、厦门火车站、厦门联通、厦门市人民检察院等10家成员单位,队伍不断壮大。

4年间,白鹭志愿从文明出行到垃圾不落地,从法律税务咨询到假烟辨别、禁毒宣传,从助力鼓浪屿申遗再到厦门会晤志愿者培训讲堂,足迹遍布厦门。

本月,厦门白鹭志愿联盟将再次迎来全新升级。明天16:00,百名志愿者相约白鹭洲音乐喷泉广场,共同见证厦门白鹭志愿联盟2.0版亮相。现场还将开展丰富

多彩的志愿活动,诚邀市民朋友参与互动。

【亮眼】

空姐空少现场表演

明天下午在白鹭洲音乐喷泉广场,厦门白鹭志愿联盟将举行“美丽中国 一鹭有我”服务项目启动仪式。准空姐、准空少将为大家带来精彩纷呈的表演。除舞蹈外,“最文艺”志愿者还将带来快板、歌曲等演出。

现场,厦门白鹭志愿联盟将正式发布“美丽中国 一鹭有我”活动项目,白鹭志愿者将走进学校、走进社区,开展生态文明系列公益活动。

联盟升级后的首个志愿活动,就在风景秀美的社区书院总院举行。仪式启动后,厦航的女机务将在这里给孩子们上一堂生动的生态文明课。向日葵小记者也将来到现场,用他们的彩笔画下心目中最美的风景,用他们的笔记录下这节课。



白鹭志愿者登上鼓浪屿演绎大型健美操快闪活动。(资料图)P163014154

【便民】

丰富服务不虚此行

除了厦门白鹭志愿联盟十个成员单位外,本次活动还特别邀请了厦门光明志愿联盟、厦门晨曦志愿服务队、厦门市政集团向日葵志愿服务大队参与。

每支志愿队伍都将开展丰富

多彩的志愿服务活动,有法律咨询、税收咨询、动植物标本展示、社保答疑、发票验证、免费手机贴膜、防诈骗宣传等,还有资深的专家提供救援现场教学,开展垃圾分类小游戏等互动活动。不仅如此,每个摊位还准备了小礼品。

值得一提的是,海西晨报社

新组建的志愿服务队厦门晨光志愿服务队将首次亮相,不仅为市民提供免费饮料、免费报纸赠阅,还将现场提供向日葵小记者报名咨询等,一定让您不虚此行。

还等什么?明天,我们在白鹭洲音乐喷泉广场不见不散!

S8810036

菲访华团来厦考察中医药企业

晨报讯(记者 马丽)昨日上午,由菲律宾中华总商会永远名誉会长李逢梧博士带领,来自菲律宾药监、菲律宾众议院和菲律宾中华总商会、菲律宾中华总商会青商委员会等一行16人抵达厦门。

从昨日起至8月12日,他们将

对厦门中药厂有限公司与漳州片仔癀药业股份有限公司等企业进行为期4天的参观考察,并希望通过此次促进和奠定我国中医药在菲律宾医学中的合法地位,为华侨和当地民众解除病痛和提高健康水平。

“中医药在菲律宾没有取得合法‘名分’,民众就不能直接购买

和享受中医药的独特魅力。”李逢梧博士介绍,目前在菲律宾只有针灸获得立法,并得到广泛普及。

因此,他于7月27日向菲律宾国会提交了《中国中医药在菲律宾合法化》的报告,并特别组织了这次参观考察。

李逢梧博士认为,中医药在

保障人们健康“治未病”中发挥着主导作用。因此,他认为,中医药合作不仅会进一步加强中菲文化交流和加深中菲人民友谊,也将是两国共建“一带一路”民心相通工程的一个重要突破。

至于为什么重点选择厦门中药厂和漳州片仔癀公司考察,李

逢梧博士坦言,经过多方了解得知,这两家企业历史悠久,其产品均获得了国内外群众的一定认可和美誉,而自己祖籍在福建省石狮市,也希望借此契机让家乡更多的企业走出去,使两国人民都受益。

S8810027



厦门航空2019年度 闽籍乘务员招聘

城市	面试时间	面试地点	具体地址
福州	8月18日 10:00-15:00	福州大学怡山校区 MBA中心大楼405教室	福州市鼓楼区工业路523号 福州大学(怡山校区)




- “成熟乘务员、新晋乘务员不限籍贯”
- “年薪15万起,并享有免费机票等诸多福利”
- “扫描二维码了解更详细招聘信息”

